
Assurance auto : augmentation préoccupante des tarifs ?
 En effet au terme de l&rsquo;augmentation constat&eacute;e en 2011 en mati&egrave;re d&rsquo;assurance automobile, celle-ci devrait se

poursuivre au cours de l&rsquo;ann&eacute;e 2012 conform&eacute;ment aux pr&eacute;visions r&eacute;cemment d&eacute;voil&eacute;es. Or du

fait du caract&egrave;re obligatoire de la souscription d&rsquo;un contrat d&rsquo;assurance auto sur le territoire hexagonal comme quasiment

partout &agrave; travers le monde, les usagers n&rsquo;ont naturellement pas d&rsquo;autres choix que celui de subir cette augmentation tarifaire.

Toutefois depuis quelques ann&eacute;es, certaines personnes s&rsquo;interrogent sur l&rsquo;id&eacute;e d&rsquo;une r&eacute;gulation

&eacute;tatique des cotisations annuellement acquitt&eacute;es par les Fran&ccedil;ais sur le terrain de l&rsquo;assurance automobile. Il

s&rsquo;agirait effectivement d&rsquo;une contrepartie l&eacute;gitime &agrave; la n&eacute;cessit&eacute; imp&eacute;rative de souscrire un

contrat de la sorte pour se mouvoir sur les routes hexagonales. En outre, il convient &eacute;galement de noter que l&rsquo;augmentation des tarifs

constitue une r&eacute;elle pr&eacute;occupation pour les Fran&ccedil;ais conform&eacute;ment &agrave; un sondage r&eacute;alis&eacute; par

l&rsquo;IFOP au profit d&rsquo;HyperAssur qui est un site permettant de trouver une assurance auto pas ch&egrave;re. En effet, des centaines

milliers d&rsquo;usagers de la route recourent d&eacute;sormais &agrave; Internet pour choisir leur assureur par le biais du recours &agrave; un 

comparateur d&rsquo;assurance auto. Ainsi au terme de sondage, il appara&icirc;t que les Fran&ccedil;ais se montrent vivement inquiets&nbsp;:

&laquo;&nbsp;Face &agrave; la nouvelle annonce d&rsquo;augmentation des tarifs d&rsquo;assurance auto en 2012, 54% des assur&eacute;s se

disent inquiets car ils pensent que la hausse sera g&eacute;n&eacute;ralis&eacute;e &agrave; tous les assureurs donc qu&rsquo;il sera tr&egrave;s

difficile de trouver un meilleur prix. Les moins de 35 ans sont particuli&egrave;rement inquiets (63%), quand les plus de 65 ans sont les moins inquiets

(42%) des personnes interrog&eacute;es&nbsp;&raquo;. Il s&rsquo;agit d&rsquo;une pr&eacute;occupation l&eacute;gitime car le domaine

assurantiel gr&egrave;ve toujours significativement le budget des m&eacute;nages Fran&ccedil;ais alors m&ecirc;me que leurs revenus connaissent

qu&rsquo;une augmentation limit&eacute;e lorsqu&rsquo;ils ne stagnent pas depuis des ann&eacute;es. Il serait en cons&eacute;quence de bon aloi

d&rsquo;envisager diff&eacute;remment la question de l&rsquo;assurance automobile tout en comprenant que la meilleure solution pour assister

&agrave; une baisse tarifaire sur le long terme est de se montrer tout bonnement exemplaire sur les routes hexagonales. source: cliquez ici  &nbsp;
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